

## **В Таджикистан приедет делегация узбекских журналистов**

Они планируют подготовить цикл репортажей о таджикско-узбекской дружбе.

В Таджикистан сегодня, 17 мая, приедет делегация журналистов узбекской национальной телерадиокомпании, сообщили «Азия-Плюс» в обществе узбеков Таджикистана.

В планах гостей создание цикла репортажей о таджикско-узбекской дружбе, которые потом будут переданы в эфир посредством 12 телеканалов и 4 радиоканалов Узбекистана.

Узбекские журналисты в течение недели посетят города Душанбе и Турсунзаде, Кубодиёнский и Спитаменские районы.

В Душанбе, в частности, они посетят парк культуры и отдыха им. Алишера Навои, «Кохи Борбад», встретятся с таджикскими коллегами, побывают в гостях у таджико-узбекских семей, в Турсунзаде подготовят репортажи о достижениях дехкан, в Кубодиёне посетят больницу, а в Спитамене школу, которые построены за счет финансирования Узбекистана.

В планах узбекских журналистов также встречи с известными личностями Таджикистана.

<https://www.asiaplustj.info/ru/news/tajikistan/society/20210517/v-tadzhikistan-priedet-delegatsiya-uzbekskih-zhurnalstov>